

济南2014年度居民医保参保缴费开始

连续缴费可提高住院支付比例

本报9月5日讯(记者 尹明亮 通讯员 夏天 潘宁) 5日,记者从济南市社保局了解到,2014年度济南市居民医保缴费已经开始,从9月份开始一直持续到今年12月31日,待遇享受时间为2014年1月1日至12月31日。社保局提醒,为避免后期缴费排队,市民应尽量提前缴费,凡未在规定时间内参保缴费的居民将无法享受下一年度居民医保待遇。

据介绍,济南市居民医保缴费标准为:18周岁以下少年儿童、中小学在校学生、托幼机构儿童每人每年40元;女满55周岁,男满60周岁老年居民每人每年200元;其他非从业居民每人每年400元;低保重残居民个人不缴费,政府全额补助。

社保局相关负责人介绍,市民连续缴费可提高住院费支付比例。根据规定,济南市参保居民一个医疗年度内在一级医疗机构住院治疗的,个人负担20%,居民医疗保险基金负担80%,起付线为200元;在二级医疗机构治疗的,个人负担35%,居民医疗保险基金负担65%,起付线为400元;在三级医疗机构治疗的,个人负担45%,居民医疗保险基金负担55%,起付线为700元。居民医保参保人连续参保的,将可以享受到每连续参保一年提高居民医保基金支付比例1个百分点的待遇,但支付比例提高的上限是5个百分点。

根据往年的医保费用征收经验,济南市社保局发现,有少数参保居民一次性将数年的医保费用存至医保卡金融区,或使用每月返还的居民养老金作为医保费用等待批量扣,还有的使用银行自动缴费设备进行缴费操作,致使未成功缴纳医保费,导致无法享受下一年度居民医保待遇。

因此,市社保局提示广大参保居民,今年不实行批量扣等方式,请携带参保人身份证、户口簿等有效证件到建行各营业网点柜台办理现金缴费,缴费后索取银行盖章的缴费凭据,以确认您的缴费完成。

不同居民参保缴费方式有别

本报记者 尹明亮



首次参保居民需先登记

首次参保的普通居民包括18周岁以下少年儿童(非在校学生、入托儿童)、老年居民、其他非从业居民应持本人身份证、户口簿等有效证件,先到本人户籍所在街道(镇)人力资源社会保障服务中心办理参保登记手续,然后持

工作机构开具的《缴费通知单》到建设银行任一营业网点,在服务窗口足额缴纳居民医保费完成参保。18周岁以下少年儿童(非在校学生、入托儿童)应由其监护人代为办理,并提供代办人身份证等有效证件。



续保居民可持证直接缴费

续保居民包括18周岁以下少年儿童(非在校学生、入托儿童)、老年居民、其他非从业居民正常续保缴费,可持本人身份证或户口簿直接

到建行各营业网点柜台凭身份证号和姓名现金缴费,18周岁以下少年儿童(非在校学生、入托儿童)由其监护人代为办理。



断保欠费要先办补缴手续

断保欠费居民无法在在建行直接缴纳医保费,应先回户籍所在街道(镇)人力资源社会保障服务中心办理补缴手续后,持工作机

构开具的《缴费通知单》到任一建设银行营业网点,在营业窗口按规定标准缴纳居民医保费,完成补缴手续。



在校学生由学校统一办理

各类在校学生(包括小中学、高中、驻济高校)和托幼机构入托儿童的参保缴费(含新参保),由所在学校和托幼机构统一办理。家长将医保费用交至孩子所在学校和托幼机构,由所在学校和托幼

机构集中到建行缴费。参保缴费期结束前学校和托幼机构可多次申报办理居民医保缴费。如果学校和托幼机构拒绝集中缴费,家长可拨打12345向所属学校分管教育局反映。

新生儿要缴两次医保费

新生儿落户后,监护人应携带身份证、户口簿原件和复印件,及时到新生儿户籍所在地街道(镇)人力资源社会保障服务中心办理参保手续,以免错过参保缴费期。

同时,2013年9月之前参保缴费的新生儿,在今年9月1日到12月31日

的缴费期内还需继续缴纳2014年度居民医保费。也就是一年里需要缴纳两次医保费,第一次缴费是保障2013年度的医保待遇,第二次缴费是保障2014年度医保待遇。请新生儿家长特别注意,以免影响子女享受医保待遇。

第五代全装全配一站式工厂店家装风暴登陆济南

宸轩世家打响济南家装革命第一枪

百平米全装全配同材同质市场最低价十五万多的家装,宸轩开业价只需99800元!

电线、水管、油漆、橱柜、地板、灯具、窗帘、瓷砖、卫浴、人工费等等全部装修材料,全套家具,一站式大包!而且都是一线品牌!

宸轩世家工厂店,就是要把真正实惠让给消费者!让您立省50000多元,不需再加一分钱,拿把钥匙就入住!

不该是革命的革命

房改以来,自从商品房的出现,房屋建造标准并没有跟随时代的发展而发展,这种情况就导致了如下事实。我们花费大量金钱购买的房子是一个无法居住的房子,也就是只买回了一个半成品,我们还要花费同样大量的金钱、精力和时间来装修这个房子,还要购买各种家具、电器和各种装饰品。

同样是住房子,那国外买房又是怎么样的呢?人家只需要像点火锅一样拿笔在菜单儿上画画对勾就行了,交房时拎包入住。所以每一个国人在痛苦的装修中,仿佛都看到了钱袋鼓鼓的开发商在大笑,我们的房价接近甚至超过了国外,而得到的却只是个半成品,而我们的时间、精力、脑力又怎么算呢?既然改变不了精明的开发商,而家装家具市场又是鱼龙混杂的局面,那么我们怎么才能节省我们的金钱、精力和脑力呢?第五代真正全装全配一站式家装工厂店应运而生,它的出现其实是市场逼出来的,也是老百姓心中盼望已久的。

什么是第五代家装工厂店?

不得不承认,家装模式的更新换代日新月异。从最初的游击队工程、半包模式,到现在的全包、集成模式,十几年间,家装经历了四次变革。但无论怎样变,都离不开一个主旨:更省心、更省力,让装修这件事儿从复杂到简单。

第五代家装模式出现在2010年,具体表现为“买家模式”,买家模式最核心的技术在于家居供应链,而最具竞争力的还数强大的供应链所带来的高性价比。一方面通过减少中间环节,让主材、辅材家具及家电产品等一切家装材料直接以厂家优惠让利于消费者,无经销商、分销商等水分;另一方面则是大规模量的积累所产生的资源整合效应,也能争取不少成本空间。这就是很多消费者特别惊讶的地方:在市场一样一样的算来算去,只算到材料的一半多点,就超过了工厂店的出价了,工费都没有了。

所以第五代家装工厂店是真正意义上的“全包”,实现了真正的拎包入住,除了省心省力省时,关键是确实确实的省钱。

全城疯抢的竟然是一纸家装合同

2010年通过在安徽小城芜湖全面推广这种全新的“买家模式”,又经过在江西南昌这样的省会城市两年来的尝试和摸索,去年在湖北武汉我们的家装工厂店一经推出,竟然出现了疯抢装修合同的特殊现象,场面一度失控,由于对工期人工的估计不足,签合同的用户大大超过了工厂店的运作能力,工厂店只能暂停了合同的签订,后来竟然有倒卖装修合同的罕见现象。

当然这种情况现在都得到了改善,首先工厂店大量培训自己的装修队伍,每个城市都要有300—500名专业装修熟练工人,然后在广告上也做了一些调整。以达到对每个用户的优质服务。现在已经全面开展在全国各大省会城市的推广活动。



开业之际订购价值100元财神卡9月15日之前
签单可抵工程款5000元!(仅限前100名)

签单有豪礼!

- 一重大礼:送客厅吊顶
- 二重大礼:送客厅背景造型
- 三重大礼:送全房和厨房电器
- 四重大礼:送全房墙纸
- 五重大礼:送全套灯饰和全套窗帘
- 六重大礼:开业期间设计费全免

赠送电器有:

- 海尔1.5匹空调一台
- 海尔1.25匹空调一台
- 创维42寸LED电视一台
- 海尔三开门冰箱一台
- 美的热水器一台
- 海尔6公斤洗衣机一台
- 美的油烟机一台
- 美的燃气灶一台
- 美的3升电饭煲一个
- 美的微波炉一台

0531-68658555 85762755
85763755

地址:小清河北路188号(乘车线路31路,130路黄台家纺城下车)
宸轩世家2800m²数套1:1实景样板间,欢迎您亲临体验!

聘 一年以上工作经验设计师数名,销售、客服数名!